[TPOIPAMMATIZMO2 YITOAOTII2TGN
& YITOAOIIZTIKH OY2IKH

Mepog So

NIKOAAO2 2TEPIIOYAA2

TMHMA OY2IKH>
APIZTOTEAEIO NANENIZTHMIO ©E22AAONIKH2



H ENTOAH for

Me Tnv evTtoAn for dnuioupyoupe Ppoyouc enavaAnywng
o€ eva npoypapua. H ocuvraén sivai:

for ( éxppaon 1l; ouvOnkn; éxeppoocn 2 )
{

/* opdda evitoAdv */

}

[la 6co n ouvehxn = AAHOHZ, ekTeAeital Eava kai
€ava N opAadd eVTOAWYV HECA OTA AYKIOTPA.

Av kanoia oTiypyn n  ouvenrkny =  WEYAH2, ToTe
OTAPATA N €KTEAECN TNG OMAOAC EVTOAWV PECA OTA
AYKIOTPOQ.



H ENTOAH for

H nio ouyxvn xpnon tng for yiveTal pe KANola akepalo
ueTaPAnTn. Na napaodesiyua:

for ( i=1l; i<=10; i++ )

{
apxikonoinon ) :
™me /* op&da evioAav */ aMayhc T
HeTaAPANTNG .- | TIMNG PE KAOe
} eAeyxog enavaiAnwn

ouvonkng

2TO NAPANAV®W NAPAOEIypad, N MeTAPANTh i apyika
AauPavel Tnv Tipn 1. MeTa ano kaBs enavaAnwn, n TiuN
TNG i au&avel kata 1. O Bpoxog snavaAapPaveTal yia
0oo0 IoxUel n ouvOnkn i<=10 (dpa o Ppoxog 6a
ekTeAeoTel cuvolika 10 popeg).



[TAPAAEITMA: AY=H2H KATA 1

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int 1i;

for (i =1; 1 <= 3; i++ )
{ printf("H Twn ™C¢ peTaxBANTNC €lval 1 = %d.\n", 1i);
}

printf("\n");
printf("0OL emavaANYELE OTOUATNOOV, OLOTL\N");
printf("n TwA T™NC METXBANTAC éywve i = %d.\n", 1);

return 0;

TMA TNC METXPRANTAC elval i
TLUN TG HETKBANTNC &lval i
TLUN TG HETKBANTNC &lval i

T I I

1.
2.
3

Ot eMXVOANYPELC OTRUKTNOKV, OLOTL
N TN TNG METKBANTNC €ywve 1 = 4.



[TAPAAEITMA: MEIQ2H KATA 1

#include <stdio.h>

int main(void)

{ B
int 1i;
for (i=3; 1> 1; i-- )
{ printf("H Twn T™g peTaPAnTng elvalt i = %d.\n", 1i);
}
printf("\n");
printf("0L enaveANPELE OTOUATNOXV, dLOTL\n");
printf("n TN T™NC pETXBANTAC €ywve i = %d.\n", 1);
return 9;

}

H Tyl T™he petafAntng elvat i = 3.

H Tiun ™¢ petaPANTAC elval i = 2.

H Tiun ™ng petaxPAnNTNCG €lvat i = 1

Ol eMOXVOANPELC, OTAUXTNOKV, OLOTL
N TWA TNC METKPANTNC €ywve 1 = 0.



[TAPAAEITMA: AY=H2>H KATA 2

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int 1;
for (1 =1; 1<=9; i += 2 )
{ printf("H Twn ™G peETXBANTAC €lval i = %d.\n", 1i);
}
printf("\n");
printf("0OL emavaANPELC OTOXUATNOOV, dLOTI\Nn");
printf("n TwnA T™NC HETXRBANTAC €ylwve i = %d.\n", 1i);
return 0;
}
H Tpn ™¢ peTABANTAC elval 1 = 1.
H TN Tng peTxPANTAC elval 1 = 3.
H TN Tng peTxPANTAC elval 1 = 5.
H TR ™¢ peTRBANTAC elval 1 = 7.
H Tpn ™¢ peTRBANTAC elval 1 = 9.

Ol eMXVOAQPELC OTXUXTNOXV, OLOTL
N TWN TNG METHPANTAC €ywve i = 11.



[TAPAAEITMA: MEIQ2H KATA 2

#include <stdio.h>

int main(void)

{ “
int 1i;
for (1 =9; 1> 1; 1 -= 2 )
{ printf("H Twn ™g peTaBANTAG elval i = %d.\n", 1i);
k
printf("\n");
printf("0L emavaANPELC OTOUATNOOV, dLOTL\N");
printf("n TwA TNG MHETABANTAC €ywve i = %d.\n", 1i);
return 9;

}

H TN Tng peTaBANTAC &lval
H TN Tng peETABANTAC &lval
H TN ™ng peTaBANTAC Elval
H TN Tng pETABANTAC slval
H TN Tng peTaBANTAC Elval

He e e e
| I | R | N | B |
N U1~ O

Ol EMAVAANYPELC OTRUETNOOV, OLOTL
N TWA TG HETKPANTAG €ywve i = -1.



H ENTOAH for

Av oTnv evtoAn for n ouvOixkn eivalr €& apxnc
WEYAHZ, ToTe 0 Oa ekTeAeoTel Kapia popd N opaAdd
evTOAwvV pPeoa oTa aykioTpa. .x.

for (isl: Aa>hedtbd)
{

/* de O erteAeoctei*/

}

E=' APXHZ WEYAHZ
OI0TI N ApXIKN TIUN €ival
=S



H ENTOAH for

Av oTnv evtoAn for n ocuvefkn eival navrote AAHOHZ,
TOTE Ol enavaAnyeic oev TepuaTiCovTal NOTE

(aTeppovocg Ppoxoc). MN.x.

EoE (S a =l >0 ekt =)
{

/* 6a enavoalappdvovial cuvexdc*/

}

[MANTA AAHOH>
OLOME h=e I 2:e3, == ()



H ENTOAH for

Ta opiopata TG evroAng for ynopouv va nepiEXouV
NEPICOOTEPEG ANO MiA EVTOAEC, XWPICHEVEC UE KOMMA.
[1.x.

for ((i=1, j=5;}i*j <= 8;:fQi++, j--))

{ 1
/* oudda evtoAdv */
} . aAayng Tng
ouvOnkn . .
: TIMNG O€ OUO
ouo ouo ,
| | MeETABANTEG
EVTOAEG MeETABANTWV

apxikonoinong

10



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{

Ot
Ot
Ot
Ot
Ot
Ot
Ot
Ot

Ot

int i, j;
for (i =1, j =5; (i*j >= -20) & (i*j <= 10); i++, j-- )

printf("0L Twég elval i = %d, j = %d, i*¥j = %d.\n",
i, 3, 1*3);

printf("\n");
printf("0OL enavoeANPEL OTApUXTNOOV, OLOTL i*j = %d.\n",i¥*j);

return 9;
TWEG elvalt 1 =1, j = 5, i*j = 5.
TWéG elval 1 = 2, j = 4, i*¥j = 8.
TwéG elvot 1 = 3, j = 3, i¥j = 9.
TWHéEG elval 1 = 4, j = 2, i¥j = 8.
TIHEG €lval 1 =5, j = 1, i¥j = 5.
TWéC elval 1 = 6, j = 0, i*¥j = 0.
TWEG elval 1 =7, j = -1, i*j = -7.
TWéG elval 1 = 8, j = -2, i*j = -16.

EMOVOANPELE OTOPATNOXV, OLOTL i*j = -27. 11



BN ARG A RE e TR

H evtoAn break xpnoiponolsiTal yla Tov AUECO
TEPUATIOPNO &vOC PBpoxou enavaAnyng, HMECW TOU
eAEYyYOU KANolag cuvBOnkng:

for ( éxeppaon 1l; ouvOnkn; éxeppoocn 2 )
{

if (ouvOnkn)

break: ApEcOg

TEPUATIOHMOG
Tou Bpoxou for

}

Av IkavonolgitTal n ocuvlnkn, n evroAn break TeppaTiCel
TIG enavaAnWeIg Kal To npoypauua cuvexiCel YeTa TO
Bpoxo. MPO2ZOXH: 0osc evToAeg €xouv PEIVElI HECA OTO
Bpoxo peTa To break dev ekTeAouvTall

12



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int 1i;
for (i =1; 1 <=5 ; i++ )
{
printf("H Twn ™¢ peTafAnTiC slval i =
if (1==3)
break;
printf("Aev €ywve akoun break.\n");
k;
printf("\nTo mpdypopux cuvexiCel €dw.\n");
return 9;
k;
H Ttuﬁ ™C psTaB)\nTr']g glvat 1 = 1.
Agv EYLV£ akoOun break.
H TLur] ™G pETO(BN‘]TnC_, elval 1 = 2.
Agv EYLVE akOun break.
H Tiun t™ng petaPAnTAC elval i = 3.

To mpOypappux ouvexiTel €dw.

%d.\n",

1);

)



H ENTOAH continue

H evroAn continue YpnoipgonolgiTal yia Tov dUeCN
evapén TNG €nopevnNg enavaAnyng evog Ppoxou, HEOW
Tou geAeyyou kanolag cuvOnkng. MN.x.

for ( éxeppaon 1l; ouvOnkn; éxeppoocn 2 )
{
. ano €0w MNaAel
oTnV apxn Tng
ENOMEVNG
gnavaAnyng

if (ouvOnkn)
continue;

}

H evroAn continue avaykalsl To Ppoxo va ouveyioel
ano Tnv apxn TngG enouevng enavalnywng. Ooeg evToAeg
EXOUV MEIVEI HECA OTO [PpPOxo META TO continue Ogv

eKTEAOUVTAI OTNV TPpEXOUOA enavaAnwn!
14



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int 1i;
for (1 =1; 1 <=5 ; i++ )
{
printf("H Twn ™C¢ peTaxBAnTAC €lval i = %d.\n", 1i);
if (i==3)
continue;
printf("Edw ekTeEAOUVTOL €VTOAEC peT& TO if.\n");
}
printf("\nTo mpdypopuax cuvvexiTet €dw.\n");
return 0;
}

H Tipn ™n¢ petaxPAnTAC elval i = 1.

EQW ekTEAOUVTOL €VTOANEC METX TO if.

H T Tne petofAnTAC elval i = 2. , ,

ESW ekTEAOUVTOL EVTOANEC METX TO if. oTav i=3 Oev
H Tiuq ™ng petaPAnTnC eival i = 3. :

H Tiun ™ petaxBAnTAC elval i = 4. SKTUI'Iooer]KS Lo
EQW ekTeENOUVTOL EVTOAEG HETK TO if. printf peta To if
H Tiun ™™g petaPfAnTAC elvat i = 5.

EQW ekTEAOUVTOL EVTOAEC METK TOo if.

To mpoypoppx ovvexiCel €dw. 15



ENOETOI BPOXOI for

Evac Ppoxoc enavaAnwnc for pnopei va sivai evBsTog
HEoa og eva aAlo Ppoxo for. H cuvTagn sivai:

for ( éxeppaon 1l; ouvOnkn; éxeppoocn 2 )
{

for ( &rgpaon 1; ouvOnkn; &xrepoocn 2 )
{

} (evOeTOg BPOXOG)

16



#include <stdio.h>

int main(void)

{

}—'o Ho Ho *—‘o Ho Ho

NNNNEFE P

int i, j:

for (i =1; i <=2 ; i++ )

{

}

for ( j =1; j <=3 ; j++ )
printf("i = %d J = %d

return 0;

. L O, O, O, O,

WNEFEWNBE

1+]
1+7
1+7
i+
i+
i+

LT NP WN

[TAPAAEIIMA

i+j = %d\n", 1, j, i+j);

W/



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{ B
int 1, J;
for (1 =1; i <=2 ; i++
{
for ( J =1; Jj <=3 ;
printf("(%d, %d)
printf("\n");
ks
return 0;
ks

(1,1) (1,2) (1,3)
(2,1) (2,2) (2,3)

)

I+t )
ll, i, j);

18



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

L
int 1, j;
for (1 =1; 1 <=5 ; i++ )
{
for ((j =1; j <=1 ; j++ )
printf("(%d,%d) ", i, 7);
printf("\n");
}
return 9;
}
(1,1)
(2,1) (2,2)

(3,1) (35,2) (5,3)
(4,1) ((4,2) (4,3) (4,4)

(5,1) (5,2) (5,3) (5,4) (5,5)

19



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

#define EXPERIMENTS 2
#define MEASUREMENTS 3

int main(void)
{
int i, j;
double value, sum;

for ( i = 1; i <= EXPERIMENTS ; i++ )

{
printf("AwWCE TIC PETPNOELS YLX TO %do melpapc:\n", i);
sum = 0.0,
for ( J = 1; j <= MEASUREMENTS ; j++ )
{
printf("H %dn pétpnon elvai: ", j);
scanf("%LE", &value);
sum += value;
3
printf("\n0 péocog Opog oTo %do melpopx elvar: %f\n", i, sum/MEASUREMENTS);
printf("\n");
3
return 9;

20



[TAPAAEIIMA

EkTeAwvTag 1o npoypappa, OIVOUMPE TIC TIMEC MIA O€
kaOe oesipa (naTtwvtag enter yeta ano kabe Tiun) Kal
NAiPVOUUE, YIA NAPAOEIYMA, TA €ENG ANOTEAECHATA:

Awaoe TLG uETpr]O'EL(; YIX TO 10 TElpOpo:

H 1n pétpnon
H 2n pétpnon
H 3n upétpnon

0 péoog 6pocg

ELVO(L.
ELVOL:
ELVOL:

N P W
O - 0

oto 1o melpopox elval: 3.933333

Awoe TLG uETpnO'ELC_, YIX TO 20 TEPOUO:

H 1n pétpnon
H 2n upétpnon
H 3n upétpnon

0 péoog Opog

glvoiL: 9.9
glvoiL: 9.8
glvoil: 10.1

OTO 20 TElpaux elval: 9.933333

21



H ENTOAH while

Me Tnv evtoAn while Oonuioupyouue Ppoyxoug
enavaAnwnc Baon piag ocuvbnkng povo. H cuvtaén sivai:

while ( ocuvOnkn )
{

/* oudda evtoAdv */

}

[la 6co n ouvehxn = AAHOHZ, ekTeAeital Eava kai
€ava N opAadd eVTOAWYV HECA OTA AYKIOTPA.

Av kanoia oTiypyn n  ouvenrkny =  WEYAH2, ToTe
OTAPATA N €KTEAECN TNG OMAOAC EVTOAWV PECA OTA
AYKIOTPAQ. =



H ENTOAH while

H evroAn while xpnolponoleital kupiwg oTav Oev
YVwpPICOUNE €K TWV NPOTEPWV TOV akpIffn aplOuo Twv
enavaAnwewyv nou Ba xpeiaoTei va yivouv.

Av n ouvOAikn eival navra AAHOHZ, 10Te ol
enavaAnyeig Ogv OoTAPATOUV MNOTE Kal o Ppoxoc eval
ATEPMOVOG.

Av n ouvOfikn cival €&’ apync WEYAHZ, 16T o1 opada
evToAwv peoa otn while dg Ba ekTeAeoTel noTe.

29



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>
int main(void)
¢ double value = 0;
while ( value >= 0 )
¢ printf("\nAwoe évav BeTkO aplBud: ");
scanf("%LE", &value);
if( value >= 0 )
printf("\nTo TeTp&ywvo Touv aplBuol eivaL: %f\n", value¥*value);

ks

return 9;

ks

Awoe évav BeTikO aplbud: 32.89
To TeTp&ywvo TOL OpLOuoL elval: 1081.752100
Awoe évav BeTikO aplbud: 12.98
To TeTp&ywvo ToL apLBuolL sival: 168.480400

Awoe évav BeTikO aplbuod: -1

24



int

{

dig
dig
dig
dig
dig
dig
dig
dig

[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

main(void)

int dig = @, a = 12345678,

while ( a > 9 )

{
a /= 10;
printf("dig = %d
dig++;
}
return 9;
= 0@ a = 1234567
= 1 a = 123456
= 2 a = 12345
=3 a = 1234
=4 a = 123
=5 a=12
=6 a=1
=7 a==0

a = %d\n", dig, a);

2



[TAPAAEIIMA

[pawTe €va Npoypappa OoTo onoio divoupe akgpaloug apiBuouc, pexp! va
geiocayoupe 0. 210 TENOG, ekTUNWVETAI TO NANBOC TwV BETIKWV KAl APVNTIKWV
apiOuwv (xwpig To 0).

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int value = 1, positives = 0, negatives = 0;

while ( value != 0 )

{
printf("Awoe €vav un-undevikd oképxlo: ");
scanf("%d", &value);

if( value == 0)
break;
else if ( value > 0 )
positives++;
else
negatives++;

by

printf("To mANBog Twv BeTikwv xplBuwv ATav: %d\n",positives);
printf("To mAnBog Twv apvnTikwv oplBuwv ATav: %d", negatives);

return 9;

26



EEENR@ AR Sde T while

H evtoAn while ynopei va PpiokeTal oto TeEAoG gvog Bpoyou
enavaAnwng, eav oTnv apxn unapxel n evroAn do. H ocuvtaén
gival: do

{
/* opdda evitoAdv */

}while ( ocuvenkn )

[la 6co n ouvehAkn = AAHOHZ, ekteAeital Eava kal
Eava n ogada evToAwv PECA OTA AYKIOTPA.

Av kanoia oTiypyn n  ouvenarkny =  WEYAH2, TtoOTe
OTAPOATA N €KTEAECN TNG OMAOAG €VTOAWV HECA OTO
AyKIoTPAQ. 27



EEENR@ AR Sde T while

H evroAn do - while xpnoiyonolsitalr AiyoTepo ouyva
ano Tnv while | Tnv for kai eival evaAAaKTIKN) auTwv.

Onoio npoPAnua Auvetal ye Tn xpnon Tng do - while
unopei va AuBei evaAlakTika kai pe Tnv while i Tnv for.

H opada svroAwv nou undpyouv UECA OTA AYKIOTEA
eKTEAOUVTAI TOUAQYIOTOV Hia opd, KABwc o eAeyxog
TNG ouvOnKNnc YiveTal oTo TEAOG.

2TOo TEAOC TNG ouvOnkng while npenel va unapxyel ;

28



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>
int main(void)
{
double value;
do
{ r 14 14 14
printf("\nAwoe evav BeTkO axplBuo: ");
scanf("%LE", &value);

if( value >= 0 )
printf("\nTo TeTp&ywvo TOL aplOuol elval: %f\n", value*value);

} while ( value >= 0 );

return 9;

ks

Awoe évav BeTikO aplbud: 32.89
To TeTp&ywvo TOL OpLOuoL elval: 1081.752100
Awoe évav BeTikO aplbud: 12.98
To TeTp&ywvo Tou apLBuolL sival: 168.480400

Awoe évav BeTikO aplbuod: -1

29



RAENINE/NE S ol

H evTtoAn goto ypnoiponolsiTe yia va PETAMEPEI TN pon
EKTEAECNC €VOC NPOYPAMMATOC, ANO KAMOIO ONMEIO O
kKanolo aAAo onpeio (TNG 1010 OPWG cuvapTNOoNG, Mn.X.
EVTOG TNG mMain).
goto TOIIO®EXIA;
/* opdda gvioAdv */

TOIIO®EXTIA.:

/* opdda evioAdv */

OTav 1o npoypauua cuvavtnosl To goto TOMNOOEZIA,
Oa cuvexiosl and To PovadIKO ONUEIO NOU OPICTNKE ME
To ovoua TOMNOGEZIA: (sival anapaitnTn n : ).

30



[TAPAAEIIMA

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int i=1;
double value;
LOCATION1:
while ( i<=5 )
{
printf("Awoe évav BeTikd aplBud: ");
scanf("%LE", &value);
if( value < 0.0 ) goto LOCATIONZ;
printf("To TeTp&ywvo Tou %dou aplBuol eival: %f
i+
3
LOCATION2:
if( i <=5 )
{ printf("0 aplBudg NTav xpvnTLKOG!\n");
goto LOCATION1;
3
return 9;
}

\n", i, value*value);

5



[TAPAAEIIMA

To npoypapua ocuveyiCel va pwTd, HEXPI VO OWOOUHE 5
OsTikoug apiBuouc. Av dwooupe apvnTiko apiBuou,
EKTUNWVEI NPogIdonoinan.

Awoe évav BeTikO aplBuo: 3.2

To TeTp&ywvo Tou 1ou aplBuolL sival: 10.240000
Awoe évav BeTikO oplBuo: -1.2

0 apltBudc NTaV xpvnTLKOC!

Awoe évav OeTKO aplBuo: 4.3

To TeTp&YwvVOo TOU 20V GplBuoL sival: 18.490000
Awoe évav BeTikO oplBuod: -3.1

0 xplbudc NTAV KPvNTLKOC!

Awoe évav BeTikO aplBuo: 4.9

To TeTp&ywvo TOL 30U CpLBuoL elval: 24.010000
Awoe évav OeTikO oplBuo: 5.8

To TeTp&ywvo Tou 40v aplBuol slival: 33.640000
Awoe évav OeTikO aplBuo: -8.1

0 xplbudc NTaV KpvNTLKOC!

Awoe évav BeTikO oplBuo: 8.1

To TeTp&ywvo Tou 50U aplBuolL sival: 65.610000



RAENINE/NE S ol

Eneidn 1o npoypapupa nepinAekKeTal aAv
Xpnoipgonoinooupe nNoAAeg evioAec goto To KaAuTegpo
gival va anogpelyouue evteAwc autn Tnv evtoAn! H povn
nepinTwon nou OilkaloAoyeiTal, €ival yia va Pyoups
evTeAwC pea ano evBetoug PBpoxoug, O10TI N break pag
Byadlel yovo yeoca ano eva Bpoxo Tn gopa. lN.x.

fors (il s=lre 0G0 St it 40)

{
for ( §j =1; j <= 10; j++ )
{
if (ouvOnkn) goto TOIOGEXZIA;
}
}

TOIIO®EZIA :

e



